共享财富生活 共创财富滨州

齐鲁晚报·今日滨州《财金专刊》创刊

滨州,是个充满朝气与活力的 城市,这个城市充满了无穷动力,并 且正在以惊人的步伐前进着。

一幢幢高楼崛地而起,一条条 宽阔的马路纵横交错,一家家商业 银行纷纷入驻……浓厚的商业氛 围,繁荣的金融环境,已经让滨州人

的生活水平有了很大提高。随着"黄 蓝"战略的实施,滨州的经济发展就 像一台刚加满油的发动机, 蓄势待 发。滨州这个年轻的城市也将借"黄 蓝"战略的东风,迎来更多的发展机 遇,滨州人的财富生活也将再上一

五月的滨州是花的海洋,在这 个美丽的季节,滨州财金专刊伴着 花的芬芳与读者见面了。在共享财 富的道路上,我们愿同滨州人民一 起分享财富果实,携手同行,一同见 证滨州走向新的财富高地。

(李婷婷)



财金资讯

工商银行滨州博兴支行

小企业贷款累放突破3.5亿元

本报讯 工商银行滨 州博兴支行依托专业市场 优势,突出小企业营销重 点,全行上下联动,加快拓 展小企业客户群体,截至 目前,累计发放小企业贷 款突破3.5亿元,实现小企 业信贷业务的规模化快速

首先,该行成立小企 业信贷营销小组,不断挖 掘拓展小企业信贷市场, 积极协调地方政府及相关 部门给予支持,主动上门 走访小企业,了解当地小 企业融资需求,逐户宣传 推介合适的信贷产品。

其次,该行针对新形 势、新客户、新需求,建立 目标客户服务手册,做好 业务第一手资料准备工 作,做到营销、服务相结 合、相推动,及时、准确、高 效为客户办理每笔业务, 提高客户满意度。

第三,该行将小企业 信贷服务纳入绩效考核范 围,调动员工积极性,鼓励 员工以客户为中心,积极 进行综合营销服务,不断 扩大产品渗透率,推动小 企业信贷业务可持续发 (通讯员 崔亦通

潜心研究食用菌 残疾青年走上致富路

本报讯 近日,山东 省博兴县召开的致富带头 人表彰大会上,作为残疾 人创业致富的典范 吕艾 镇崔庙村残疾青年耿同湘 受到了隆重表彰。研究食 用菌的耿同湘在农行滨州 分行的支持下,走上了致 富之路。耿同湘还准备成 立食用菌合作社,带领乡 亲们一起发家致富。

去年秋天,农行滨州 分行在吕艺镇崔庙村办理 惠农卡时,得知残疾青年 耿同湘身怀食用菌培植技 术,苦于资金不足而无法 大展身手,生活也较为拮 据。客户经理走访了支部 书记以及他的邻居后得 知,耿同湘身残志坚,为 人诚实善良,平时广泛涉 猎钻研食用菌知识,并参 加过食用菌培植专业培训 班。经过研究,客户经理 当即为其办理了惠农卡, 并指导他填写小额农户贷 款资料

很快,农行将5万元 小额农户贷款送到了耿同 湘手中,帮助他建起了全 村第一个食用菌养植大 棚。经过他的精心栽培, 种植的十多种蘑菇陆续上

市,短短3个月就收回了 投资成本,在当地创造了 一个奇迹。今年初,滨州 分行多次上门了解食用菌 生产、销售情况,帮助分 析市场前景,并着手发放 助业贷款,支持耿同湘将 食用菌培植产业做大做 强。更为可喜的是,在村 支部的支持下,走上了致 富路的耿同湘已经指导村 民建起了食用菌养植大棚 11个,毫无保留地将自己 的经验和技术传授给邻里 百姓,并准备成立食用菌 合作社,带领乡亲们一起 发家致富。

一步步走来,耿同湘 感慨颇多,农行提供的资 金支持和帮助让小耿十分 感激。记者了解到,耿同 湘只是滨州分行支持农村 青年致富的一个缩影,截 至3月末,农行滨州分行 惠农卡发卡已有31万张, 今年新增4268多张。累计 发放涉农贷款29.8亿元, 其中农户小额贷款授信户 数达到4.39万户,贷款余 额达7.41亿元,为广大农 民提供了贴心的金融服

(通讯员 马德强)

建行滨州分行

"三走进"活动硕果累累

本报讯 为了扎实推

进建行山东省分行倡导的

"三走进"活动,5月2日下

午,建行滨州分行组织营销

团队走进了建行总行级客

户长星集团,本次活动重点

对滨州分行建行财富系列

理财产品、账户金、基金定

投、信用卡、汽车分期等产

品进行了详细介绍,发放宣



工作人员耐心讲解产品知识

传材料260多份,解答客户 咨询90多人次,现场签约 信用卡102份,并有众多客 户对账户金、汽车分期兴 趣浓厚。通过组织本次活 动,扩大了滨州分行产品的 知名度,密切了与企业的关 系,为今后各项业务的发展 奠定了良好基础。

(通讯员 贺敦堂)



母亲节 送份保险豪风

专刊记者 李婷婷



◈保险走俏母亲节◈

这个周末就是母亲节了,作为儿女 的您想好送什么礼物了吗?一束康乃 馨、一件漂亮的新衣服,还是一盒营养

记者了解到,近几年,母亲节的礼 物已经不再仅限于此,给辛苦劳碌的母

亲送上一份健康保险渐渐成为一种时

尚,而且,很多保险公司也会推出针对 母亲节的保险营销来满足消费者对保 险的需求。

母亲节来临之际,经常在外地工作 的刘先生决定给今年52岁的母亲送上 一份健康保险,刘先生告诉记者:"我平 常在外地工作,有时一个月才能回一次

家,和老人家在一起的时间真的不多 她岁数也不小了,她的晚年生活幸福是 我们儿女最大的心愿。考虑给她买一份 保险,希望她的晚年生活可以有所保 障。"记者在采访中了解到,有着和刘先 生一样打算的人并不在少数。但是,选 择保险也要因母亲年龄而异。

◈中年母亲应选重大疾病险

中年母亲对子女的抚养已经接近尾 声,同时身体状况也开始走下坡路,合众 人寿保险滨州中心支公司常经理介绍, 女性步入中年以后,开始进入多种病的

高发期,购买一份疾病险是一个不错的 选择。但是由于受到年龄的限制,购买保 险的门槛会变得很高,可能某些条件已 经不再符合某些险种的需求,而且还有

可能会出现保费倒挂的现象,也就是你 可能花了10万块钱,只买到8万块钱的 保障,所以很多保险公司的工作人员都 建议,重大疾病险还是越早买越好。

◈老年母亲可送意外伤害险◈

另外,针对年纪较大的母亲,身体 状况一般呈现明显下降趋势, 磕磕碰碰 对于这部分人群来说都是在所难免的, 3是保险公司对于年龄较大人群所推 出的保险产品本来就不多,办理重大疾

病保险几乎不太可能了,但是,不少保 险公司都有意外伤害险,这类险种所受 的年龄限制比较小,如某保险公司就推 出了专门为老年人设置的健康保险,该 保险可以为老年人日常生活最容易受块钱就可为老人投保。

到的伤害提供保障,涵盖骨折与关节脱 位音外, 交诵音外, 一般日常音外等, 还 提供住院护理津贴和专业医疗救援服

本报成立理财智囊团

刚刚步入社会,一不 留神就变成月光族;申请 到了信用卡,怎样才能过 上高品质的生活;拥有稳 定收入和一定的积蓄,却 不知如何唤醒沉睡的闲 钱……面对这些难题,我 们该何去何从?即日起, 本报成立理财智囊团,即 将为滨州老百姓的财富 生活指点迷津。

理财智囊团将云集 滨州各大银行和保险公 司知名理财师作为理财 顾问,为滨州人在理财中 遇到的难题予以解答,为 滨州老百姓的财富生活 保驾护航。

理财智囊团初步面 向银行和保险公司招募

20 名理财师,凡是具有相 关专业理财师资格证、两 年以上工作经验、有耐心 和责任心者皆可报名参 加。报名电话: 18654399020

另外,本报财金QQ 群也正式开通,欢迎广大 市民加入227875304进行 交流讨论。